



ТЕМИТЕ В МЕДИИТЕ - 10.03.2022 15:57

Изготвил Васил ЧОБАНОВ- пресслужба БТПП

## СЪДЪРЖАНИЕ

БТПП  
БИЗНЕС, ДАНЪЦИ, ИНОВАЦИИ  
РАБОТОДАТЕЛИ, ТРИСТРАННО СЪТРУДНИЧЕСТВО  
ТЕМИ В РАЗВИТИЕ

### БТПП - (БРОЙ НОВИНИ: 9)

Заглавие: **Промисленият гигант Алкомет АД с престижно признание**

Дата: 10.03.2022 12:39

Медия: [Front.bg](#)

Фирмата е финалист за Balkan Business Awards 2022 Най-големият български производител на алуминиеви валцови и пресови продукти – Алкомет АД е , който има завидна над 40-годишна история, е финалист за престижните Балкански бизнес награди 2022, съобщават организаторите от агенция за публични комуникации ВИП Комюникейшън. Златните статуетки ще бъдат връчени на 25.03.2022 г. Промисленият гигант е изгр...

Заглавие: **Арменска делегация от лозаро-винарския сектор посети Община Ямбол**

Дата: 10.03.2022 12:13

Медия: [Време](#)

Кметът на община Ямбол Валентин Ревански се среща с представители на Държавната агенция за инвестиции в Ереван и делегация от арменски фирми от лозаро-винарския сектор. Те са в Ямбол във връзка с изпълнението на проект "WINEBIZZ – насърчаване на търговските взаимоотношения и сътрудничество в лозаро-винарския сектор между български и арменски фирми и бизнес подпомагащи организации" (ENI/2019/411-8...

Заглавие: **Редовно годишно заседание на Управителния съвет на БТПП**

Дата: 10.03.2022 11:01

Медия: [Българска Търговско-Промислена Палата](#)

На 9 март се проведе редовно годишно заседание на Управителния съвет (УС) на Българската търговско-промишлена палата. Във връзка с противоепидемичната обстановка заседанието се проведе онлайн. УС прие Отчета за дейността на Палатата за 2021 г., Годишния финансов отчет на БТПП за 2021 г., Становище по отчета на ИС на БТПП за 2021 г. и Отчет за дейността на КС през 2021 г. При представяне на отчета...

Заглавие: **Дискусия разкрива възможностите за интеграция на пазара на труда на граждани на трети страни**

Дата: 10.03.2022 10:48

Медия: [Actualno.com](#)

Столична община и Асоциация за развитие на София (АПС) ви канят да се включите в дискусия, посветена на интеграцията на граждани на трети страни (ГТС) на пазара на труда, която ще се проведе хибридно на 14 март 2022г. от 13:00ч. - в SofiaLab на ул. Сердика 1, ет. 3 и онлайн, чрез платформата ZOOM - ТУК. Събитието е поредната стъпка, която правят местните власти, заедно с граждански организации и п...

Заглавие: **Дискусия, посветена на интеграцията на граждани на трети страни на пазара на труда**

Дата: 10.03.2022 09:16

Медия: [Грамофона](#)

Българската търговско-промишлена палата информира, че Столична община и Асоциация за развитие на София (АПС) организират дискусия, посветена на интеграцията на граждани на трети страни (ГТС) на пазара на труда, която ще се проведе на 14 март 2022 г. от 13.00ч. в хибриден формат. Събитието е поредната стъпка, която правят местните власти, заедно с граждански организации и публични институции с цел ...

Заглавие: **Мотивират, обучават и консултират предприемачи в аграрния сектор**

Дата: 10.03.2022 09:10

Медия: [Агенция БГ](#)

Трансграничен проект се изпълнява в пограничния район Благоевград, Смолян и Драма, Кавала. Общата цел на проекта е да засили ново и съществуващо предприемачество и иновации в селските райони на пограничния регион на българска и гръцка земя чрез мотивиране, обучение и предоставяне на необходимите инструменти на предприемачи в селскостопанския сектор. Всички действия са ориентирани към насърчаване н...

Заглавие: **Делегация от Ереван посети община Ямбол**

Дата: 10.03.2022 14:32

Медия: [Антен Ер](#)

Кметът на община Ямбол Валентин Ревански се среща с представители на Държавната агенция за инвестиции в Ереван и делегация от арменски фирми от лозаро-винарския сектор. Те са в Ямбол във връзка с изпълнението на проект "WINEBIZZ – насърчаване на търговските взаимоотношения и сътрудничество в лозаро-винарския сектор между български и арменски фирми и бизнес подпомагащи организации" (ENI/2019/411-8...

Заглавие: **Среща с представители на Балкански водороден клъстер**

Дата: 10.03.2022 14:31

Медия: [Българска Търговско-Промислена Палата](#)

Ръководството на БТПП проведе среща с представители на Балкански водороден клъстер (БВК) - Васимир Радулов от ВР Груп ООД, дружество основател и член на клъстера, и Руслан Вейс - координатор на БВК. Срещата бе по инициатива на Балкански водороден клъстер, във връзка с динамиката и нестабилните котировки на енергийните източници, както и възможните икономически ползи от реализирани икономии чрез и...

Заглавие: **Възможност за международен обмен в сферата на туризма и маркетинга**

Дата: 10.03.2022 14:31

Медия: [Българска Търговско-Промислена Палата](#)

Програмата Еразъм за млади предприемачи осигурява съдействие на европейски предприемачи да придобият необходимите умения за стартиране и/или успешно управление на малък бизнес в над 45 страни. Тази седмица представяме профилите на предприемачи-домакини в секторите туризъм и маркетинг: Петер Даксблер, основател на туристическа компания, специализирана в организирането на големи спортни събития ...

**БИЗНЕС, ДАНЪЦИ, ИНОВАЦИИ - (БРОЙ НОВИНИ:  
14)**

Заглавие: **Владислав Панев за ДЕБАТИ.БГ: Санкциите към Русия ще помогнат диверсификацията на газ у нас да се ускори**

Дата: 10.03.2022 12:02

Медия: [Дебати](#)

Владислав Панев е роден в Димитровград. Завършва икономика в УНСС. От 1999 до 2002 г. работи в медийната сфера. От 2006 година управлява компании в областта на финансите и недвижимите имоти. Лицензиран инвестиционен консултант и професионален инвеститор. С множество публикации на икономическа тематика в български и чуждестранни медии. Съпредседател на ПП "Зелено движение" от 2016 година. Как повл...

Заглавие: **Производство, туризъм и ИТ - секторите където най-много се търсят украинци**

Дата: 10.03.2022 11:47

Медия: [БТВ Новините](#)

Предизвикателство се оказва информираността на украинците по отношение на това къде и как могат да намират възможности за работа. Ситуацията на пазара на труда в страната през последните две години е много динамична. След тежките последици, които пандемията имаше върху бизнеса и хилядите загубени работни места в нейното начало, днес пазарът на труда в България се изправя пред ново предизвикателство...

Заглавие: **ЕЦБ все още очаква реакцията на заплатите към високата инфлация**

Дата: 10.03.2022 10:09

Медия: [Зарата](#)

Представителите на Европейската централна банка (ЕЦБ) са изправени на нокти, оглеждайки се за сигнали, че ускоряващата се инфлация може да доведе до искания за по-високи заплати, пише Bloomberg. Сега обаче централните банкери се чудят дали трябва да запазят позицията си на изчакване. Въпреки че към момента почти няма сигнали, че покачането на цените ще се превърне в спирала, която ще увеличи зап...

Заглавие: **7 млрд. лв. пести София - при чист въздух**

Дата: 10.03.2022 11:15

Медия: [Ecomonews](#)

Американската търговска камара в България (AmCham) представи доклад "Декарбонизация на електроенергийната система на България 2022-2050", който включва три сценария и пакет от препоръки за политики, които способстват енергийния преход чрез удачна инвестиционна рамка. Съпредседателят на комитет "Енергетика и минерални ресурси" и изпълнителен директор на "КонтурГлобал Марица Изток 3" Красимир Ненов ...

Заглавие: **ЧЕЗ България с ново име, ето какво е то**

Дата: 10.03.2022 13:07

Медия: [Спортове](#)

Електрохолд ще е новото име на дружествата на ЧЕЗ в България от края на април 2022 г., обявиха от компанията в съобщение до медиите. Операторът на електроразпределителната мрежа в Западна България – ЧЕЗ Разпределение, ще се нарича Електроразпределителни мрежи Запад АД (ЕРМ Запад АД). Освен смяна на имената дружествата от групата ще представят нова корпоративна идентичност и нов брандинг. Електро...

Заглавие: **С 12 млн. евро инвестиция "Юск" разширява дистрибуционния си център в Божурище**

Дата: 10.03.2022 12:39

Медия: [Dotbg.bg](#)

Първа копка на разширението на дистрибуционния център на датската компания "Юск" в индустриалната зона "София-Божурище" беше направена в четвъртък. Инвестицията за него е в размер на 12 млн. евро, като се очаква строителството да бъде завършено през ноември тази година. Логистичният център на компанията работи от 2019 г. и обслужва 275 магазина в България и региона - Гърция, Румъния, Сърбия, Босн...

Заглавие: **Да си ходя или да остана: Световните брандове се борят с трудна дилема в Русия**

Дата: 10.03.2022 12:39

Медия: [Зарата](#)

Инвазията на Владимир Путин в Украйна доведе до напускането на известни западни марки от Русия, но не всички компании се втурнаха да си тръгват, пише Financial Times. Докато през последните две седмици Apple спря продажбите си в страната, а ВР бързо обяви излизането си, онези мултинационални компании, които произвеждат стоки, на които руснаците разчитат в ежедневието си – от храна до адаптирано м...

Заглавие: **Nestle, Philip Morris и производителят на електроника Sony прекратяват дейността си в Русия**

Дата: 10.03.2022 12:31

Медия: [BG voice](#)

Хранителната компания Nestle, тютюневата компания Philip Morris и производителят на електроника Sony бяха добавени към списъка на компаниите, които прекратиха дейността си в Русия. Nestle, със седалище в Швейцария, заяви в изявление, че капиталовите инвестиции на компанията му в Русия са били спрени след атаката ѝ срещу Украйна. В изявлението се посочва, че компанията също е преустановила всички р...

Заглавие: **ББР премина към Министерството на иновациите и растежа**

Дата: 10.03.2022 12:20

Медия: **Informo**

Българската банка за развитие премина към Министерство на иновациите и растежа, вследствие на приетите промени в Закона за насърчаване на инвестициите, като самият законопроект бе внесен от представителите на "Продължаваме промяната", "Има такъв народ" и "Демократична България". Промемите са свързани с Решение на Министерския съвет от 30 декември миналата година, което показва, че Българската аген...

Заглавие: **Европейският парламент готви забрана на "златните паспорти"**

Дата: 10.03.2022 12:05

Медия: **Банкеръ**

Евродепутатите приеха вчера (9 март) доклад за законодателна инициатива, в който призовават Европейската комисия да внесе предложение до края на мандата си да забрани "златните паспорти" и да въведе общи правила за "златните визи". В периода от 2011 г. до 2019 г. най-малко 130 000 души са се възползвали от възможностите на "гражданство срещу инвестиции" и "право на пребиваване срещу инвестиции". П...

Заглавие: **Световните икономики се изправят пред тежка рецесия заради санкциите**

Дата: 10.03.2022 11:48

Медия: **Зарата**

Рецесия в Европа и Северна Америка вероятно ще е неизбежната цена за защитата на свободата, противопоставянето на агресията и спазването на международното право в Украйна. Лидерите на САЩ и Европа сега са изправени пред неприятен избор, тъй като трябва да решат колко агресивно да използват икономическите санкции в отговор на военната инвазия на Русия в Украйна, пише Ройтерс. Моралният императив ...

Заглавие: **ИАНМСП организира търговска мисия, която посещава водещото събитие за домашен текстил, интериор и съвременен лайфстайл НОМІ в Милано, Италия**

Дата: 10.03.2022 15:36

Медия: **Изпълнителна агенция за насърчаване на малките и средните предприятия**

Шест родни компании са част от търговската мисия, която посещава водещото изложение, посветено на домашния текстил, интериор и съвременен лайфстайл НОМІ. МАКМЪЛИН-СОКОЛОВ ГРУП ЕООД – производители на модни аксесоари и аксесоари за дома от текстил, кожа и др., АКАДО ЕООД – проектиращи и произвеждащи мебели по поръчка, ДФД ГРУП ЕООД – производство на метални конструкции и части от тях, СКИТИЯ 1 ГТ ЕО...

Заглавие: **Желязото и дървесината поскъпнаха с над 100%**

Дата: 10.03.2022 15:35

Медия: **Пирин press**

Войната между Украйна и Русия засегна не само двете държави, а доста, които се оказаха зависими от тях – дали заради гориво или нещо друго, но по-малките страдат най-много. България също не е подмината. След като бензинът, дизелът и газта продължават да покачват цените си, същото се случи и с повечето строителни материали, като желязото и дървесината, повишили своята стойност със 100 и повече проц...

Заглавие: **Васил Тодоров: В IT сектора, строителството и туристическия бранш могат да се наемат бежанци**

Дата: 09.03.2022 13:30

Медия: **Българско национално радио**

"IT секторът и секторът на строителството, текстилният и туристическият бранш могат да наемат чужденци. ... Не всички бежанци от войната в Украйна, които дойдат в България, ще имат интерес да останат и да кандидатстват за

работна позиция, но за тези, които проявят интерес, българските предприятия, които имат нужда от работни места, ще откликнат". Това каза пред БНР Васил Тодоров, главен секретар н...

## РАБОТОДАТЕЛИ, ТРИСТРАННО СЪТРУДНИЧЕСТВО - (БРОЙ НОВИНИ: 8)

Заглавие: **КАКВИ РАБОТНИ МЕСТА ЗА БЕЖАНЦИ ОТ УКРАЙНА ПРЕДЛАГА БИЗНЕСЪТ?**

Дата: 10.03.2022 13:01

Медия: [Българска стопанска камара](#)

10.03.2022 БНТ, Денят започва, 10.03.2022 Какви работни места за бежанци от Украйна предлага бизнесът? Отговор на този и други въпроси дават Жасмина Саръиванова и Тодор Капитанов. От години българският пазар на труда изпитва недостиг на квалифицирани кадри. От Българската стопанска камара алармираме за този проблем от много време. В момента продължава да има подобен недостиг на кадри и поради тази...

Заглавие: **Не можем да разчитаме на кадри за хотелиерския бранш на бежанците от Украйна**

Дата: 10.03.2022 11:00

Медия: [Българско национално радио](#)

Каква е подкрепата на българския хотелиерски бизнес за бежанците от Украйна? До каква степен могат да се справят със собствени сили и каква подкрепа се нуждае хотелиерският бизнес? Кой и какви са административните пречки пред бързото настаняване и наемане на работа на бежанците от Украйна? Повече от 20 майки с деца от Украйна са приютени в хотел в град Белене Темата коментира в "Нашият ден" Весе...

Заглавие: **Бежанската вълна: шанс за българската икономика**

Дата: 10.03.2022 10:23

Медия: [Радио Видин](#)

България посреща най-голямата бежанска вълна в своята история. От началото на войната в Украйна в България са влезли вече над 26 000 украински бежанци. На 5 март, в събота, във Видин пристигнаха първите два автобуса с украински граждани. Общината ще съдейства за трудова заетост на чуждите граждани, за да ги интегрира по-лесно в обществото. Осигурява ли шанс за подобряване дефицитите на трудовия ни ...

Заглавие: **КНСБ: Пазарът на труда не може да поеме повече от 100 хил. украинци**

Дата: 10.03.2022 09:39

Медия: [Зарата](#)

В случай, че украинците в трудоспособна възраст, които влязат в страната в следващата седмица, надхвърлят 100 хиляди души, това би затруднило пазара на труда, тъй като в наличните свободни работни места са по-малко. Това каза главният експерт "Пазар на труда миграция и мобилност" в КНСБ Атанаска Тодорова, цитирана от bTV. По думите ѝ икономическата ситуацията, несигурността в страната и в света ...

Заглавие: **Дистанционните и хибридните работни места привличат 7 пъти повече кандидати от присъствените позиции**

Дата: 09.03.2022 18:21

Медия: [Инфосток](#)

Снимка: iStock Дори сега, когато ограниченията на пандемията отслабват и повече хора се връщат в офиса, гъвкавите и дистанционни работни места стават по-популярни от всякога, съобщава CNBC Make It. Ново проучване на CareerBuilder установи, че работните места, които позволяват на служителите да работят от вкъщи на пълен или непълен работен ден, са получили седем пъти повече заявления миналия месец,...

Заглавие: **Държавата създава предпоставки за продоволствена криза**

Дата: 10.03.2022 12:03

Медия: [Гласът на земеделеца](#)

Липсата на стратегия за намаляване на енергийните разходи, ще доведе до колапс на производството и на зърно, и

на всякакви други храни Ася Василева Членът на Управителния съвет на НАЗ Мариела Йорданова съобщи по време на изложението АГРА 2022, че заради войната и галопиращите цени на горивата, разходите на фермерите в момента вече са скочили на 300 лева на декар пшеница, като очакванията са скоро т...

Заглавие: **Очакваме първите средства по плана за възстановяване през май**

Дата: 10.03.2022 12:02

Медия: [Дарик](#)

Това заяви в интервю за Дарик радио евродепутатът от БСП Цветелина Пенкова Очакава се България да получи авансово плащане по националния си план за възстановяване и устойчивост през месец май, заяви в интервю за Дарик радио евродепутатът от БСП Цветелина Пенкова. Как посреща България бежанците от Украйна? По думите ѝ последните индикации, които идват от Европейската комисия, са че скоро планът ни ...

Заглавие: **Експертът по трудово право д-р Тодор Капитанов разяснява как бежанците от Украйна да започнат работа в България**

Дата: 10.03.2022 13:58

Медия: [Българска телеграфна агенция](#)

За да започне работа в България, преди всичко гражданинът на Украйна следва да придобие статут на бежанец. За целта той трябва да бъде регистриран като кандидат за този статут от служителите на Агенцията за бежанците. Към настоящия момент Държавна агенция за бежанците е организираща мобилни центрове за украински граждани на граничните пунктове с Румъния. Това разяснява експертът по трудово право д...

## ТЕМИ В РАЗВИТИЕ - (БРОЙ НОВИНИ: 15)

Заглавие: **Полк. Валери Рачев застава начело на кризисен щаб за Украйна**

Дата: 09.03.2022 23:55

Медия: [Фактор](#)

В специално видео обръщение вицепремиерът по ефективно управление Калина Константинова обяви структурата на кризисния щаб към МС, който работи за управление на кризата, свързана с войната в Украйна. Имаме сформирани кризисен щаб с 6 работни групи. Той се ръководи от полк. Валери Рачев и координира работата на всички институции, съобщава БГНЕС. Днес приехме решението за представяне на временна закри...

Заглавие: **Състезание със законодателя: Правен бюлетин за НПО (28 февруари – 04 март 2022 г.)**

Дата: 09.03.2022 23:55

Медия: [Информационен портал за неправителствените организации](#)

НПО Normativ цели да информира и активизира гражданските организации да участват в законодателните процеси, които засягат гражданския сектор и каузите, които защитават. Бюлетинът се базира на постоянен преглед на законодателството, включващ нормативни актове и документи, които пряко или косвено засягат състоянието и развитието на гражданския сектор. НПО Normativ включва и информация, свързана с ос...

Заглавие: **Вече няма ЧЕЗ в България**

Дата: 10.03.2022 12:51

Медия: [Факти](#)

"Електрохолд" е новото име на компанията "Електрохолд" ще е новото име на дружествата на ЧЕЗ в България от края на април 2022 г. Операторът на електроразпределителната мрежа в Западна България - ЧЕЗ Разпределение, ще се нарича "Електроразпределителни мрежи Запад" АД (ЕРМ Запад АД). Освен смяна на имената дружествата от групата ще представят нова корпоративна идентичност и нов брандинг. "Електрохолд..."

Заглавие: **Искате нова кола? Може би ще трябва да изчакате края на войната...**

Дата: 10.03.2022 12:00

Медия: [Webcafe](#)

Пандемията вече ни показа, че светът и доставките на стоки са по-свързани, отколкото сме предполагали. Сега

обаче войната в Украйна ще го докаже, особено що се отнася до автомобилния пазар. От една страна западните санкции ще засегнат руските купувачи, които вече нямат достъп до нови автомобили на редица марки, сред които BMW, Mercedes-Benz, Daimler, Volvo, Renault и други. От друга обаче европейс...

Заглавие: **На кого са подлоги БГ генералите? Брутална оценка**

Дата: 10.03.2022 15:42

Медия: **Агенция Стандарт**

"Относно помощта към Украйна, в България няма разминаване - виждаме, че включително и най-заклетите русофили признават, че трябва да се помага на украинците в беда. Въпросът е, че едните разбират поводите за възникване на тази война по един начин, а другите по друг. Според мен правителството поддържа приемлив курс, с оглед възможностите на нашата страна", каза пред Факти.бг. доц. д-р Методи Андрее...

Заглавие: **Петков с извънредна заповед заради украинските бежанци у нас**

Дата: 10.03.2022 15:35

Медия: **Блиц**

Със заповед на министър-председателя Кирил Петков в Министерския съвет действа Оперативна координационна група. Това съобщи от правителствената информационна служба. Задачата на групата е да координира действията на държавните институции с усилията на областните управи и общините, бизнеса, гражданските обединения и хората за евакуирането и настаняването на потърсилите закрила у нас от войната в У...

Заглавие: **Отбелязваме Деня на спасението на българските евреи**

Дата: 10.03.2022 15:15

Медия: **Агенция "КРОСС"**

/КРОСС/ На Паметника на спасението в София започна възпоменателната церемония по повод Деня на спасяването на българските евреи и почит към паметта на жертвите от Холокоста. С венци и цветя на Паметника на Спасението в София бяха почетни 79 години от спасението на българските евреи. Венците бяха поднесени символично от оцелелите от Холокоста и от малки деца, така че урокът от миналото да се предад...

Заглавие: **Нова логистична зона в Дистрибуционния център на JUSK**

Дата: 10.03.2022 15:04

Медия: **Списание "Логистика"**

На официално събитие беше направена първата копка на складова база от 14 000 кв.м на стойност 12 млн. лева. Инвестицията ще допринесе за увеличаването на капацитета на центъра с 30%. Стартира изграждането на разширението на новата логистична зона на JUSK в Божурище, която е част от стратегията на компанията за разширяване на бизнеса. В изявление пред гостите на събитието Венцислав Чавдаров, логист...

Заглавие: **Лорер: Ако войната в Украйна продължи дълго, тя ще се отрази на икономическия растеж на целия свят**

Дата: 10.03.2022 14:55

Медия: **Новини.бг**

Слушай новината Аграрният университет в Пловдив организира семинар "Развитие на биоикономиката в България: възможности за внедряване на иновации и растеж", който се провежда под егидата на министъра на иновациите и растежа Даниел Лорер. На форума присъстваха представители на Селскостопанската академия - София, на Министерството на земеделието, на бизнеса, посланикът на Кралство Нидерландия в Бълга...

Заглавие: **Британец изминал над 2000 километра, за да измъкне жена си от Украйна**

Дата: 10.03.2022 14:33

Медия: **Дарик**

"Много по-лошо е от това, което виждате по новините", разказва мъжът Мъж разказва как е карал повече от 2000 километра от Уелс до Украйна, за да прибере жена си оттам, след като започна руската инвазия в страната.

Приключението на двойката описва БиБиСи (BBC). Стив Лукас от малко градче в Уелс, Великобритания, споделя, че докато е карал в зоната на военни действия, му е било предлагано и оръжие. То...

Заглавие: **С разширяването на Дистрибуционен Център Божурище JYSK България отваря нови работни места, увеличава капацитета си с близо 30% и планира нов автоматизиран склад**

Дата: 10.03.2022 14:05

Медия: [My PR](#)

На официална церемония днес JYSK обяви стартиралите строителни дейности по разширението на Дистрибуционен Център Божурище. С новата си зона, най-модерната логистична база в България увеличава капацитета си с близо 30%, а площта си с 14 170 м2. Очаква се строителните дейности да приключат в края на 2022 г. Компанията сподели още и дългосрочните си планове за изграждане на нов трети високостелажен ...

Заглавие: **Българските служби за сигурност - залитащи и безконтролни**

Дата: 10.03.2022 13:36

Медия: [Dunavmost](#)

Пробити ли са българските спецслужби? Войната на Русия в Украйна и още стряскащи примери Защо българските спецслужби така упорито твърдят, че Русия няма да нападне Украйна? Откъде са черпили своята информация? Човек би могъл да си помисли, че зад този провал се крие цяла система. Даниел Смилов посочи няколко примера в коментара си за Дойче Веле: Службите за сигурност на България станаха фокус на...

Заглавие: **Какво включва указът на Байдън за крипто и защо биткойнът поевтиня след неговото подписване?**

Дата: 10.03.2022 15:26

Медия: [Мениджър](#)

Биткойнът и другите критпвалути поевтиняха днес, след като първоначалното вълнение около подписването на дългоочакваната изпълнителна заповед за регулиране на крипто пазара от американския президент Джо Байдън избледня, предаде Си Ен Би Си. Към 14:40 часа българско време биткойнът се разменя за 39,166 долара, което е спад със 7,24% за последните 24 часа, сочат данни на Coindesk. Етерът пък поевти...

Заглавие: **Успешните българи разкриват своите "Навици на успеха" в "Тази събота и неделя" по bTV**

Дата: 10.03.2022 15:34

Медия: [Ladyzone](#)

"Навиците на успеха" е нова документална поредица на Bulgaria Wants You в партньорство с bTV. Тя ще се излъчва всяка събота в предаването "Тази събота и неделя" и ще представя навигите на успешните българи. Нейно лице е Емануела Толева, която ще ни среща с личности, които респектират със своите бизнес проекти, отличия и постижения. Зрителите ще стават свидетели на личния свят на вдъхновяващи бълга...

Заглавие: **Петролът се срина с \$25 от понеделник, бг дизелът скочи със 7 стотинки, вице Нинова мълчи срещу спекулата**

Дата: 10.03.2022 14:33

Медия: [19 минути](#)

Петролът, който удари 139, 13 долара в неделя и понеделник, в четвъртък падна да 114 долара. Същата сутрин обаче обикновеният дизел в София се продаваше за 2,96 лв. на Еко, за 2,95 лв. на ОМВ, което е съответно 7 и 9 стотинки повече, отколкото струваше в понеделник. Доживяхме и когато цената на нефта пада, нефтопродуктите у нас да подскочат по цена. А трябваше да е паднала поне с 30 стотинки. Всич...